综合新闻

责任编辑:方钧良 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

◎小县大城 共同富裕

"奔富通"助力集聚农民奔共富

记者 李明 通讯员 郭艳玲

"我家现在搬到了溪口住,我在溪 口工业区上班,老婆也在溪口药店找 到了工作。"近日,在溪口镇翠竹小区, 搬迁至此的卜仁辉喜滋滋地跟记者介

卜仁辉、卜仁忠兄弟俩原本住在 溪口镇枫林村,房屋背靠着黄泥坡与 毛竹山,存在地质灾害隐患。在我县开 展农民集聚转化过程中, 两兄弟主动 申请搬迁,并安置在溪口镇翠竹小区, 房屋的资产价格从当时的每平方米 1980 元增长到 5000 元了。现在,卜仁 忠女儿也在溪口初中就读,两家人日 常的上班、上学路程从原来需要1个 小时已缩短至现在的5分钟。小区周 边的广场、图书馆、卫生院等公共服务 配套齐全,让生活便利了不少。

近年来,我县不断探索帮助农民 致富的新路子。去年,"县域农民集聚 转化助推共同富裕"成功人选全省第 二批共同富裕试点。在历年工作形成 的经验基础上,我县以数字化改革为 牵引,运用数字化理念、方法、工具,重 塑农民集聚工作的目标体系、工作体 系、政策体系和评价体系,开发了"奔 富通"应用平台。

县大数据中心副主任罗玉银说, 通过"奔富通"应用打通了以往的信息 壁垒,集成整治"一把钥匙"破题、转移 一次性自主申报、资格一站式并联审 查、信息一屏览系统决策、服务全生命 周期跟踪等功能,实现了山区农民集 聚自主自愿、过程高效、评价量化。

县"小县大城 共同富裕"专班 副主任王敏介绍,去年以来,我县选 择就业创业便利、公共配套齐全的

地段建设安置小区,推出农民公积 金贷款,有效破解了农民群众集聚 意愿不强、转化效率不高的难题。去 年用时3个月完成5000余名山区农 民集聚转化前半段工作,与历年相 比,效率提高了1倍。

不止于此,"奔富通"还持续跟踪 集聚百姓安居乐业情况,建立专题数 据仓, 归集农民集聚全业务链数据资 源,为政策制定、服务提供做好了坚实 支撑。目前,已归集整合人口信息、房 屋信息、培训就业、健康体检等各类信 息数据 356.1 万条,回应集聚转化农 户关切问题 2737条,办结率 100%、满 意度 98%。

"'奔富通'已在'龙游通'和'浙政 钉'正式上线,我们会持续完善该应 用,助力做好农民集聚转化'后半篇文 章'。"县资规局副局长张成阳说。



新学期开学第一天,学士幼儿园的孩子们就 迫不及待地来到学校"空中花园"种植园地,观察 年前种下的"蔬菜宝宝"生长情况。

通讯员 尹婧瑶 文/摄

铁路警方护航春运返程"平安路"

本报讯 (通讯员 童雪明) 2023 年春运已进 入尾声,据铁路部门消息,自1月28日春节假期 结束以来,铁路龙游站、龙游南站日均发送旅客超 2100人次,到达旅客超 1900人次,基本与 2019年 客流情况相持平。

连日来,龙游铁路派出所坚持"警力跟着客流 走,警力跟着治安走"的原则,加大龙游站、龙游南 站的警力安排,加强与地方公安机关的密切配合, 采取徒步巡查、视频巡控相结合的措施,快速查处 强闯闸机、醉酒滋事、高铁抽烟等治安问题,有效 保障旅客出行的平安顺利。



"开学第一课"普法进校园

通讯员 郑吉 王玲

"听说了吗?我们学校要直播。" "这么好玩,我也要去看一看。"为构筑 校园防范电信网络诈骗防线, 切实增 强广大师生识诈、防诈和反诈意识,2 月7日,县人民法院塔石法庭工作人 员余洋和县公安局塔石派出所民警刘 家珍走进塔石小学, 为师生们带来一 堂别样的"法治课"。

"你知道哪几种诈骗类型?""你身 边有没有出现诈骗事件?"活动刚开 始,学校会场的大屏幕上出现了线上 直播画面,小学生与主播间的连麦互 动问答,一下子就"点燃"了活动氛围。 为了丰富宣传形式,提高学生们的阅 读兴趣,他们化身"摊主",将"共享法 庭"搬进校园,开办"反诈乐园"摆摊 "卖艺"。学生们踊跃参与反诈、禁毒、 《未成年人保护法》等知识问答即可免 费套圈,赢取警车模型、纪念水杯、毛 绒玩具等各式各样的奖品。

此外,活动还为学生们准备了特 别的新年礼物,琳琅满目的灯笼悬挂 在空中,灯面上绘有各种"反诈"元素: "反诈法官""反诈警车""反诈心愿"等

谜面富有益智意义……公安民警与萌 娃们围坐在一起,一边讲述反诈趣味 故事,一边逐个写下灯谜。在一片欢声 笑语中,一盏盏充满"反诈味"又富有 童趣的花灯成功"绽放"。

"法官叔叔,警察小姐姐,希望大 家以后常来讲反诈故事、上法治课,我 们喜欢这样的有益课堂!"通过此次内 容丰富的"开学第一课",提高了小学 生对电信网络诈骗犯罪的认知,加大 对《未成年人保护法》的普法宣传力 度,帮助小学生们扣好人生的"第一粒 扣子"。

互动活动宣教忙

本报讯 (通讯员 王琳玲) 连日来,龙游农商 银行龙洲支行联合龙洲街道城角坊社区, 在县老 年大学、居民小区等地举办了以"闹元宵、猜灯谜、 祝祝福"为主题的趣味互动系列节目。

每一活动现场,欢声笑语盈盈,处处传递着浓 浓的节日喜庆气氛。龙洲支行的员工们向在场人 员宣传了龙游农商银行总行存贷款业务、信用卡 产品,并同时普及教育反电信诈骗、反假币等金融 知识,积极构建和谐龙游的平安金融环境。



《三体》电视剧上的 VR"娘家"落户龙游

本报讯 (记者 吴晓龙) 近日,正 在火热播出的电视剧《三体》成了很多 科幻迷追剧的"新宠",而推动剧情的 重要道具莫过于进入"三体世界"的 VR 头显。大家可能没想到的是,这个 剧中的"科技担当"Pimax Vision 8K X, 其制造商——小派科技有限责任 公司是由龙商创办的。

"现在我眼前有一只好可爱的猫 咪,我可以用双手去抚摸它、撸它。看, 猫咪还有互动,感觉好真实。"2月8 日,小派科技衢州公司开业,同时该公 司的龙游制造基地也正式启动。在 VR 体验馆,大家头戴设备,在虚拟世 界撸猫、搭建建筑、感受战场氛围等。

在体验馆内, 这次小派科技带来 的设备是比《三体》电视剧中更高端的 Pimax Portal、Pimax Crystal 两款新产 品。第一次体验 VR 设备的柳昕悦兴 奋地说:"用手一捏就能生成一块砖, 然后搭建一个房子, 这感觉真的好神 奇。""我以前在商场玩过 VR,但是这 次感觉很不一样。"另一位体验者郑莹 则对小派科技的眼椎追踪技术很感兴 趣,"要是有游戏能搭载这个应用,一 定会非常棒。"

据了解,小派科技有限责任公司 成立于 2015 年,是全球领先的 VR 硬 件产品研发与制造商, 所生产的产品 核心性能指标持续领跑行业, 在全球 高端 VR 头显中市场份额占比第一。



"我们现在有做研发、品牌、内容、生态 的部门,但最重要的一个环节还是制 造生产。"公司创始人、董事长翁志彬 介绍,回到家乡发展是看中了龙游的 区位优势、平台优势和人才优势,"当 然,能够回到生我养我的土地上发展, 让我非常有归属感。"

"我们计划第二季度就完成3条 生产线的安装、调试,并开始试生产。" 翁志彬对未来的 VR 市场非常有信 心。他认为,VR产品现在不仅在视 频、娱乐、游戏领域得到受众的认可, 而且还能在教育、培训、金融等场景广

阔使用, 所以要尽快扩大产能, 抢占 VR 市场的蓝海,"希望明年年底就能 实现每天生产 1000 台 VR 设备的目 标。"

"作为'龙商回归'的标志性项目, 它也是智能产业、元宇宙产业的领军 企业。"龙游经济开发区党工委书记、 主任蒋建波表示,小派科技的落地为 龙游县在智能制造产业、元宇宙产业 中打入了一个高端的"楔子","我们 将从硬件、软件两个方面全力以赴发 力,深入一线解决企业的困难,不断 扶持企业做大做强。"

拍卖公告

受产权单位委托,本公司定于2023年2月17 日(星期五)上午10时在本公司会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的及起拍价:

1、废旧通用设备、办公用品一批(详见清单),其 中废旧钢材约63吨(以实际过磅为准),起拍价2200 元/吨,竞买保证金3万元(可提供增值税专票给买 受人)。拍卖成交后,买受人须同时买下评估报告所 列办公用品、检测设备等物品,作价8615元;

2、非标报废电瓶车 127 辆(二轮 119 辆,四轮 8 辆),整体拍卖,起拍价3.6万元,竞买保证金1万元。

、拍卖方式:本次拍卖采用有保留价的增价 拍卖方式。

、标的咨询与展示: 自公告之日起即行咨 询,集中展示时间:2023年2月15日至2023年2 月 16 日止,1 号标的联系人: 通途公司林先生 18158701692 (562726);2 号标的位于龙游香溢建 材市场内。

四、竞买报名:自公告之日起至2023年2月 16日止。竞买报名时,个人或单位凭有效证件(2 号标的竞买人须具备国家规定的回收资质)到本 公司(龙游县荣昌路广和商务楼8楼)办理报名手 续。竞买成功的买受人竞买保证金转作定金抵交 拍卖价款;未竞买成功的竞买人拍卖会结束后,竞 买保证金3个工作日内如数退还(不计息)。

保证金缴款户名:浙江嘉泰拍卖有限公司龙游 分公司,帐号:33001687235050004976,开户行:中国 建设银行龙游支行营业部,行号:105341472386

联系电话:7026888、13757012103 周先生

网址:www.jt-pm.com

浙江嘉泰拍卖有限公司龙游分公司 2023年2月10日